

# Информационный циркуляр

**INFCIRC/1068**

15 декабря 2022 года

**Общее распространение**

Русский

Язык оригинала: английский

---

## Сообщение Постоянного представительства Украины при Агентстве от 13 декабря 2022 года

1. Секретариат получил вербальную ноту Постоянного представительства Украины при Агентстве от 13 декабря 2022 года.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО УКРАИНЫ  
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ В ВЕНЕ

№ 4131/36-197-103520

Постоянное представительство Украины при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующее.

Российские оккупанты продолжают совершать террористические акты против украинского персонала Запорожской АЭС и активизируют бандитские нападения на работников станции в попытке убедить их присоединиться к структуре российского Росатома.

8 декабря 2022 года российские военнослужащие ворвались в помещение Управления социальных программ ЗАЭС и жестоко избили начальника Управления г-на Алексея Трубенкова и его заместителя г-на Юрия Андросова из-за их «неудовлетворительной работы» с сотрудниками в части заключения трудовых договоров с Росатомом.

Эти преступные действия совершались в присутствии персонала из числа женщин. После жестокого избиения российские оккупанты вывели г-на Алексея Трубенкова из помещения и увезли его в неизвестном направлении.

Кроме того, российские оккупанты силой удерживают в заложниках начальника смены Запорожской АЭС г-на Константина Бейнера, который является лицензированным лицом, непосредственно отвечающим за ядерную и радиационную безопасность.

Постоянное представительство Украины просит Секретариат Международного агентства по атомной энергии оперативно распространить настоящую вербальную ноту в качестве информационного циркуляра среди всех государств — членов МАГАТЭ.

Постоянное представительство Украины при международных организациях в Вене пользуется случаем, чтобы возобновить Международному агентству по атомной энергии уверения в своем самом высоком уважении.

[Печать]

[Подпись]

Вена, 13 декабря 2022 года